

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 22.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004547150

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung ELAN Suisse Hypotheken AG, Zürich

ELAN Suisse Hypotheken AG [fr] ELAN Suisse Hypotheken SA [en] ELAN Suisse Hypothe-

ken Ltd

Brandschenkestrasse 380 8001 Zürich

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE378147300

Sitz: Zürich Zweck

Der ausschliessliche Zweck der Gesellschaft ist die Gewährung, das Halten, das Verwalten, der Erwerb sowie das Veräussern von Hypothekadarlehen (einschliesslich der für solche Hypothekardarlehen als Sicherheit bestellten Schuldbriefe, Pfandrechte und/oder anderen Sicherheiten) in der gesamten Schweiz. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft darf keine Transaktionen und keine kommerziellen, finanziellen oder anderen Tätigkeiten ausüben, die nicht direkt oder indirekt

der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft darf keine Transaktionen und keine kommerziellen, finanziellen oder anderen Tätigkeiten ausüben, die nicht direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen. Die Gesellschaft darf insbesondere keine Verbindlichkeiten eingehen, die nicht den Zweck der Gesellschaft fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Es ist ihr weiter untersagt, Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland zu erwerben oder zu halten. Sie darf sich an keinen Unternehmen beteiligen und darf keine Konzerngesellschaften oder Zweigniederlassungen errichten. Sie darf keine Garantien oder andere Sicherheiten für Verbindlichkeiten Dritter gewähren. Sie darf über keine Arbeitnehmer und keine eigenen Räumlichkeiten verfügen.

Revision:

PricewaterhouseCoopers AG

ELAN Suisse Hypotheken AG (ELAN Suisse Hypotheken SA) (ELAN Suisse Hypotheken Ltd), in Zürich, CHE-378.147.300, c/o avobis GROUP AG, Brandschenkestrasse 38/40, 8001 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.01.2019. Zweck: Der ausschliessliche Zweck der Gesellschaft ist die Gewährung, das Halten, das Verwalten, der Erwerb sowie das Veräussern von Hypothekadarlehen (einschliesslich der für solche Hypothekardarlehen als Sicherheit bestellten Schuldbriefe, Pfandrechte und/oder anderen Sicherheiten) in der gesamten Schweiz. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft darf keine Transaktionen und keine kommerziellen, finanziellen oder anderen Tätigkeiten ausüben, die nicht direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen. Die Gesellschaft darf insbesondere keine Verbindlichkeiten eingehen, die nicht den Zweck der Gesellschaft fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Es ist ihr weiter untersagt, Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland zu erwerben oder zu halten. Sie darf sich an keinen Unternehmen beteiligen und darf keine Konzerngesellschaften oder Zweigniederlassungen errichten. Sie darf keine Garantien oder andere Sicherheiten für Verbindlichkeiten Dritter gewähren. Sie darf über keine Arbeitnehmer und keine eigenen Räumlichkeiten verfügen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder Fax an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen auch durch einmalige Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt (SHAB) vornehmen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Hubacher, Beat, von Zürich, in Oberwil-Lieli, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Granella, Andreas, von Würenlingen, in Endingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Siemssen, Jan Hendrik, niederländischer Staatsangehöriger, in Amsterdam (NL), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-106.839.438), in Zürich, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2933 vom 17.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich